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עת"א 29730/11/16 – משה תורגמן, נגד שרות בתי הסוהר-מחלקת
האסיר – זימונים,מדינת ישראל

בית המשפט המחוזי בנצרת בשבתו כבית-משפט לעניינים מנהליים

עת"א 29730-11-16 טורגמן(אסיר) נ' שרות בתי הסוהר-מחלקת האסיר - זימונים ואח'

 

כבוד השופט יוסף בן-חמו בפני
משה תורגמן, העותר

נגד
1. שרות בתי הסוהר-מחלקת האסיר - זימונים

2. מדינת ישראל
 

המשיבים

החלטה

לפני עתירת אסיר נגד ההחלטה המנהלית אשר דחתה את בקשתו להשתלב בסבב חופשות.

נימוקי הבקשה :

·        העותר פנה בבקשה לצאת לחופשה. נמסר לו כי אושרה לו חופשה, אך מאוחר יותר נמסר לו כי הוחלט לבטל
את האישור ליציאתו לחופשה, מבלי שיינתן לו כל הסבר.

·        העותר מתנהל בכלא באופן תקין, אין לחובתו עבירות משמעת.

העותר הינו אסיר פלילי המרצה עונש מאסר של 9 חודשים בגין עבירות מרמה, מסווג בקטגוריה ב/2 - שב"ס.

כתב התשובה :

ביום אך  היחידה,  גורמי  ידי  על  אושרה  בחודש ספטמבר 2016,  לראשונה  נבחנה  לחופשה  לצאת  העותר  של  בקשתו 
29/9/16 החליטו גורמי הכלא לבטל את האישור, לאור התנהגות שלילית של העותר ומידע מודיעיני בעניינו, המצביע על

התנהלות שלילית ומסוכנות בעת יציאה לחופשה.

העותר היה מעורב באירוע עם רס"ר היחידה, כאשר במהלך חילופי דברים עם רס"ר היחידה קילל העותר את הרס"ר
בנוכחות אנשי סגל. הוחלט על העמדתו לדין משמעתי. אולם, העברתו לכלא אחר יצרה בעיה טכנית שמנעה העמדתו
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לדין משמעתי. בעקבות האירוע ובעקבות מידעים נוספים בדבר התנהגות שלילית הועבר העותר מכלא מגידו שם היה
"אסיר עבודה", לכלא צלמון.

בדיון טען העותר כי התנצל על אמירה מיותרת שנאמרה על רקע התנהגותו של הרס"ר. העותר טען כי העובדה שהוא
לא הועמד לדין משמעתי לא היתה טכנית והיא מדברת בעד עצמה.

העותר הופיע בפני וועדת שחרורים שדחתה את בקשתו לשחרור מוקדם בשל מסוכנות.

ב"כ המשיבה ציינה כי גורמי הטיפול התנגדו לבקשתו של העותר לשחרור מוקדם. העותר לא עבר כל מסגרת טיפולית
הינו העותר  הציבור.  כלפי  מסוכנות  קיימת  ובעייתית,  מניפולטיבית  התנהלותו  טפחיים,  ומכסה  טפח  מגלה  מעמיקה, 

בהתנהגותו. שינוי  כל  חולל  לא  המרמה,  בתחום  רצידיוויסט 

לאחר שבחנתי את טענות הצדדים, אני סבור כי דין העתירה להידחות.

החומר המודיעיני שהוגש בעניינו של העותר, כפי שעולה מידיעה מס' 2294338, מעמיד באור שונה את דברי העותר
לפיהם התנצל על התנהגותו.

הידיעה הנוספת - 2294436 מלמדת כי לא ניתן לסמוך על העותר כי ימלא אחר תנאי החופשה.

המלצת גורמי שב"ס איננה חורגת מתחום הסבירות.

לפיכך, אני מורה על דחיית העתירה.

ניתנה היום, י"א כסלו תשע"ז, 11 דצמבר 2016, בהעדר
הצדדים.
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